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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Στην επίσηµη ανακοίνωση της υποψηφιότητάς του ως ∆ήµαρχος για τον ∆ήµο Αγίας 
Βαρβάρας Αττικής χωρίς ΚΑΜΙΑ κοµµατική υποστήριξη προέβη ο επικεφαλής του 
συνδυασµού «Αγία Βαρβάρα-∆υνατή Πόλη» Μιχάλης Γιάγκας. Ο οικονοµολόγος, 
Πρόεδρος της Οµοσπονδίας Συλλόγων Υπαλλήλων Επιµελητηρίων και τ. αντιδήµαρχος 
Αγίας Βαρβάρας στην ανακοίνωση της υποψήφιότητάς του καλεί τους δηµότες της πόλης 
σε αυτές τις δηµοτικές εκλογές, στις οποίες η όποια δηµοτική Αρχή εκλεγεί θα έχει 5ετή 
θητεία, να τον εµπιστευτούν µε την ψήφο τους ώστε µαζί να αντιµετωπίσουν, τα οξυµµένα 
προβλήµατα της καθηµερινότητας, αξιοποιώντας όλες τις δηµιουργικές δυνάµεις, για µια 
καθαρή και ασφαλή πόλη, για ισχυρές  προνοιακές δοµές, που διασφαλίζουν κοινωνική 
προστασία και αξιοπρεπή διαβίωση σε όλους. Στην ανοιχτή επιστολή-κάλεσµα προς του 
δηµότες της Αγίας Βαρβάρας ο Υποψήφιος ∆ήµαρχος της πόλης Μιχάλης Γιάγκας 
αναφέρει: 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ 

«Συνδηµότισσες – Συνδηµότες,    Φίλες – Φίλοι,  

H Πατρίδα µας βρίσκεται στη δίνη της χειρότερης οικονοµικής κρίσης των τελευταίων 40 
χρόνων. Η ανεργία, η µείωση των εισοδηµάτων, ο περιορισµός των ασφαλιστικών και 
εργασιακών δικαιωµάτων, η ασφυξία των Μικροµεσαίων Επιχειρήσεων, η ουσιαστική εξαφάνιση 
της µεσαίας τάξης ως αποτέλεσµα των µνηµονιακών πολιτικών, οδηγούν στη φτωχοποίηση - 
περιθωριοποίηση µεγάλων στρωµάτων της ελληνικής κοινωνίας και τη διατάραξη της κοινωνικής 
συνοχής.  

Σε ένα τέτοιο δυσµενές περιβάλλον, το οποίο επιδεινώνεται και από την ασκούµενη πολιτική της 
σηµερινής ∆ηµοτικής Αρχής, θα κληθείτε στις αυτοδιοικητικές εκλογές του Μαΐου 2014, να 
επιλέξετε τη νέα ∆ηµοτική Αρχή, που θα διοικήσει το ∆ήµο τα κρίσιµα επόµενα 5 χρόνια. 

Σε αυτές τις εκλογές, θέτω κι εγώ στην κρίση σας την υποψηφιότητά µου ως ∆ήµαρχος.   

Χωρίς δεσµεύσεις. Χωρίς εξαρτήσεις… Με µόνη πηγή δύναµης την εµπιστοσύνη σας. 

Σε αυτές τις εκλογές ζητώ, να µε εµπιστευτείτε µε την ψήφο σας για να αντιµετωπίσουµε µαζί,  
τα οξυµµένα προβλήµατα της καθηµερινότητας, αξιοποιώντας όλες τις δηµιουργικές δυνάµεις,  
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για µια καθαρή και ασφαλή πόλη, για ισχυρές  προνοιακές  δοµές, που διασφαλίζουν κοινωνική 
προστασία και αξιοπρεπή διαβίωση σε όλους.  

Ζητώ, να δώσουµε ΜΑΖΙ διεξόδους στην ψυχική και σωµατική υγεία των κατοίκων του ∆ήµου 
Αγίας Βαρβάρας, να ενισχύσουµε τη µόρφωση, τον πολιτισµό και τον αθλητισµό, χωρίς 
διακρίσεις και διαχωρισµούς, να δηµιουργήσουµε περιβάλλον και συνθήκες άσκησης υγιούς 
επιχειρηµατικής δράσης και ισότιµης αντιµετώπισης πολιτών και φορέων και να παλέψουµε για 
την αποτροπή πολιτικών φτωχοποίησης της ελληνικής κοινωνίας.  

Για να πάµε το ∆ήµο στους ∆ηµότες. Για να νιώσουν και να γίνουν οι ∆ΗΜΟΤΕΣ ∆ΥΝΑΤΟΙ. 

Σ΄ αυτές τις εκλογές καταθέτω γνώση, έργο, εµπειρία και διάθεση για προσφορά στο ∆ήµο µας 
και καλώ ΟΛΕΣ τις ∆υνάµεις, που ενδιαφέρονται για ανιδιοτελή κοινωνική συνεισφορά, που 
αγωνιούν για το µέλλον της πόλης και νοιάζονται για την πορεία της, σε συσπείρωση και 
συµπόρευση στην κοινή µας προσπάθεια. 

Καλώ όλους τους συµπολίτες, µε όραµα, σκέψη, δύναµη και  αποφασιστικότητα, να 
διαµορφώσουµε, µέσα από συµµετοχικές διαδικασίες και νέες συλλογικότητες, τις προϋποθέσεις 
για την υλοποίηση ενός προγράµµατος, που θα απαντά και θα δίνει λύσεις στα  προβλήµατα της 
περιοχής µας. Που θα κάνει το ∆ήµο µας ∆ΥΝΑΤΟ.  

Σας καλώ ΟΛΟΥΣ να αγωνιστούµε, χωρίς σκοπιµότητες και εξαρτήσεις, για τη δηµιουργία µιας 
πόλης, ικανής να προστατεύσει και να ενισχύσει τον κάθε ∆ηµότη στον καθηµερινό του αγώνα.  

Για να κάνουµε την ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ - ∆ΥΝΑΤΗ ΠΟΛΗ µε ∆υνατούς ∆ηµότες».   

 

 

 

 


